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5.4. UuTerpaiinl BUAA jtg"xdx , Ictg"xdx (neN)

Cnyyan n =1 u n =2 paccmoTpens! Huxe B npumepax 1 u 2. Ilpu 1 > 2

2
yKa3aHHbIE MHTErpaibl BEIYUCISIOTCS ¢ OMOILBIO hopmyn 1 x = 3 —-1lu

COS X

2
Ctg X = —1, KOTOpPBI€ TNOCIE€AOBATECIbHO MOHHXAKT CTCINEHb TaHI€HCa

sin? x

HWJIN KOTAHI'CHCA.

Mpusiep 1. [tgxdx.

Pewenue. jtgxdx = jSin xdx = - Id(cosx) = - ln|COS x| +C.
COsS X COsSXx

puwep 2. [1g*xdx.
sin’ x 1-cos® x

Pewenue. jtg xdx = I dx = I(X)s—zx dx =

COS X

=j 5 —J'dxztgx—x+C(x¢£+7zn,neZ).
cos” x 2

puep 3. [1g” xckx

l)dx = |tg’ xdtgx - Itg xdx =
cos’ x

Pewenue. Itgsx(

=ltg6x - jtg3x( ljdx tg°x — jtg3xdtgx + Itg3xdx =
6 cos’ x

1 1 1
=—t°x— —t x4+ |tex —1ldx=—te®x— —to*x+
igtx- gt fig ) igtx— g

cos’ x
dcosx

+ Itgxdtgx Itgxdx 6tg(‘x itg X+ ;tg + j oo

1 . 1 ., 1, ( T )
=—tg°x— —tg"x+ —tg"x+Injcosx|+C | x # —+m,ne ”Z |.
6g 4g 2g | | 2



